

Протокол

№

гр. София, 14.03.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав,
в публично заседание на 14.03.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **6933** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,06 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Комсед“ АД – редовно уведомен, не се представлява. От адвокат Г. е постъпила молба, с която моли да бъде предоставена възможност на вещото лице да изготви заключението си и делото да бъде отложено за друга дата.

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП, редовно уведомен, се представлява от гл. юрк. И., редовно упълномощена и приета от съда.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор К..

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – С. Б. К. – редовно призована, не се явява.

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Делото е отложено за изслушване на експертното заключение.

ДОКЛАДВА молбата от вещото лице С. К., в която същата моли да ѝ бъде предоставена възможност да изготви и представи заключението си в следващото съдебно заседание.

ДОКЛАДВА молбата от процесуалния представител на жалбоподателя – адв. Г., в която същата сочи датите, на които е заета и моли делото да бъде отложено за друга дата като бъде предоставена възможност на вещото лице К. да изготви своето заключение.

ЮРК. М.: Не възразявам да бъде предоставена възможност на вещото лице да изготви

и представи заключението си в следващото съдебно заседание.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да предоставите възможност на вещото лице да представи заключението си в следващото съдебно заседание.

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.04.2023 година от 14:30 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание. УКАЗВА на процесуалния представител на жалбоподателя, в случай че има ангажименти за тази дата и час, които я възпрепятстват да се яви, своевременно да представи доказателства в тази връзка.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:13 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: